Stadt Ostseebad Kühlungsborn



Beschlussauszug

Sitzung der Stadtvertretung Kühlungsborn vom 16.12.2021

Top 6.5 Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2010 der Stadt Ostseebad Kühlungsborn

Beschluss-Nr. 076/2021/SVV:

- 1. Die Stadtvertreterversammlung der Stadt Ostseebad Kühlungsborn stellt den vom Rechnungsprüfungsausschuss der Stadt Ostseebad Kühlungsborn geprüften Jahresabschluss der Stadt Ostseebad Kühlungsborn zum 31.12.2010 i.d.F. vom 10.11.2021 fest.
- 2. Das Jahresergebnis von EUR 1.857.000,44 wird auf neue Rechnung vorgetragen.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
19	0	1